Государственное образовательное учреждение 

Центр образования №1428

Конспект внеклассного мероприятия в рамках недели английского языка (с использованием ИКТ)

учителя английского языка Никогосян Евгении Валентиновны
Адрес в Интернете: http://evnikogosyan.narod2.ru/christmas.htm
	Методические рекомендации

	
	Техническая

поддержка
	Содержание 
	

	Тема:
	Интернет - страница
	«Рождественские традиции Британии»
	

	Цели урока:

	Интернет - страница
	1. познакомить учеников с рождественскими традициями Британии; 

2. развивать интерес к изучению английского языка и культуры; 

3. развивать умения работать индивидуально и в группе, приходить к единству и согласию.
	

	Задачи:


	
	Обучающие:

· научить использовать Интернет-ресурсы при выполнении заданий.
Развивающие: 

· развивать устную речь. 

Воспитательные: 

· воспитывать интерес к культуре англоязычных стран, 

· воспитывать толерантное поведение по отношению друг к другу в команде и по отношению к участникам команды соперников,
· воспитывать уважение к мнению другого человека и умение высказывать свою точку зрения.
	

	Техническое обеспечение:


	Интернет - страница
	· АРМ учителя,
· мультимедийный проектор и экран,
· или плазменная панель,
· колонки для воспроизведения аудио.
	

	Программное обеспечение:
	Интернет - страница
	· операционная система Windows XP;

· Microsoft Office.
	

	Презентация:


	Интернет - страница
	· Christmas
· Christmas in Britain
· Christmas Quiz
· Christmas songs
· Christmas facts
	

	Этап урока
	Техническая

поддержка
	Содержание урока
	Рабочее время

	Организационный момент:


	
	1. Сообщение цели урока и деление подгруппы на 2 команды.
Каждая команда выбирает капитана и придумывает свое название. За оригинальное название команде присуждается 1 балл.
2. Просмотр вводной презентации на тему «Рождество» (презентация - Christmas).
	4 минуты

	Проверка 

домашнего задания:
	Интернет - страница
	1.Первый конкурс команд - чтение наизусть одного из стихотворений на английском языке (по выбору учащихся 2 ученика от каждой команды). Оценивается чтение стихотворений и творческий подход. Каждый чтец может принести своей команде 1 балл.
	2 минуты

	
	
	2. Второй конкурс – выполнение рождественской викторины (презентация - Christmas Quiz) на основе изученного материала дома. Оценивается скорость выполнения задания и правильное выполнение теста: за скорость начисляется 1 балл, за правильное соотнесение всех ответов – 1 балл. Ученики получают распечатанный заранее тест, также эта викторина отображается на экране.
	3 минуты

	Основная часть урока:
	Интернет - страница


	1. Третий конкурс на соотнесение песни и названия (презентация - Christmas Songs). Подготовлены 8 песен, каждая команда получает шанс заработать 4 очка, команды выбирают правильный вариант ответа по очереди.
	8 минут

	
	
	2. Четвертый конкурс на правильные ответы на вопросы по теме «Рождественские факты» (презентация - Christmas Facts). Команды отвечают по очереди, неправильный ответ команды дает право ответить соперникам. Команда набирает количество баллов соответственно количеству правильных ответов.
	7 минут

	
	
	3. Пятый конкурс состоит из трех частей: 

а) капитаны выполняют задание «Допиши рассказ» и затем устно представляют его классу. Ученики получают раздаточный материал – напечатанное начало рассказа. Оценивается объем и подача рассказа аудитории. Победитель получает 2 балла, соперник – 1 балл. Если совсем не справился капитан – 0 баллов.

Остальные участники делятся на две части (внутри каждой команды).

б) одна часть учащихся выполняет задание «Вставьте пропущенные слова в тексте». Раздаточный материал – напечатанный текст для каждой команды. Оценивается скорость и правильное выполнение задания. За каждый правильный ответ команда получает – 0,5 балла, за выполнение задания первыми – 1 балл.
в) другая часть учеников выполняет задание «Нарисуй рождественскую открытку» (на экране в это время учитель открывает Интернет-страницу по ссылке на поздравления на английском языке). Ученикам ЗАРАНЕЕ сообщается, что необходимо принести цветные фломастеры и маркеры. Учитель выдает 2 листа формата А4 Каждая команда получает по 1 баллу за выполненное задание.
	10 минут

	
	
	4. Шестой конкурс – «Лучшее исполнение песни на английском языке под фонограмму». Учитель раздает учащимся распечатанный текст песни, затем команды прослушивают песню в исполнении певца, а затем включается фонограмма без слов. Оценивается участие всей команды и выполнение задания. Команда-победитель получает 2 балла, команда-соперник – 1 балл
	6 минут

	Итог урока:


	Интернет - страница
	1 Подсчет баллов, набранных каждой командой, объявление победителей и вручение грамот. Каждый участник внеклассного мероприятия получает грамоту ( за 1 место и за 2 место).
	2 минуты

	Домашнее задание:
	Интернет - страница
	1. Подготовить рождественскую открытку в электронном виде, используя ссылки на поздравления на английском языке и анимационные картинки.
	3 минуты


